

在这春光明媚、万物争荣的美好季节里,我们又一次迎来了“三八”国际妇女节,这是全世界劳动妇女团结奋斗、争取解放的光辉节日。冰心有句名言:世界上若没有女人,这世界至少要失去十分之五的“真”、十分之六的“善”、十分之七的“美”。新时期的女性正和着新时代的步伐活跃在各条战线上,用青春、智慧、勤劳的双手为社会编织着一个又一个美丽的“花环”。我们的企业正在实现着跨越式的发展,女同胞们奋斗在企业的各个领域,与男同胞一起并肩耕耘、挥洒汗水,与公司同发展、同进步,为开创公司各项工作新局面而努力奋斗着。工作中雷厉风行、兢兢业业、无私奉献,充分发挥着聪明才智,积极投身于各项建设,展现了巾帼不让须眉的英雄气概和独特魅力,充分发挥了“半边天”的作用;在做好本职工作的同时,还更多的承担着照顾家庭的责任,呵护着家庭的幸福和美满。面临新时期新的机遇和挑战,应抓住机遇、只争朝夕,以“自尊、自爱、自强、自立”的精神为动力,工作中以“从严、从细、从实”的标准要求自己,不断学习业务、技术和知识,提高个人综合素质,努力成长为勇于创新、敢挑重担的知识型女性。为庆祝三八妇女节,集团和各地纷纷开展了一系列绚丽多彩的活动,让全体女同胞度过了一个快乐、难忘、惬意的节日。

暖春

詹剑平 摄



三月女人季,灼灼其芳华

□ 木樨

三月,花开的季节,无论是含苞待放,还是灼灼怒放,所呈现的姿态不论优雅浪漫还是妩媚嫣然,无一如女人的神态,女人如花,花如女人。春天里盛开的桃花,是女人含羞的笑脸;夏季里出水的莲花,是女人风中摇曳的衣裙。花花世界,百花竞妍,桃红李白菊黄,每一种花都有各自的芳容,都散发出各自的馨香,都是同样的美丽。红的热情奔放,绿的青春活力,白的洁白无暇,黄的忠诚可贵,紫的大气豁达。女人也是这样,无论环肥燕瘦,各自有各自的韵味、各自的风流。小巧玲珑的女人是满天星,情趣高雅的是兰花,国色天香的是牡丹,魅力四射的是马蹄莲,内心纯洁的是芙蓉。荷花般的女人,滋润、丰盈、亭亭玉立;百合般的女人,洁白、温厚、和善美丽;玫瑰般的女人,夺目、亮丽、暗含锋芒。每一个女子都如这世间的一朵花,自有她的美丽,可爱之处。

大千世界因为有了女人而美丽,荒芜的世界因为有了女人而生机勃勃,人类的生命因为有了女人而有了延续与轮回,这个世界也因为有了女人而显得精彩无限。

女人既是美丽的天使,也是生活的强者!我庆幸自己身为女人,能体味女人的一切,从稚嫩走向成熟,经历了生活的风雨雨露,感悟生活给女人带来的快乐与精彩。

童年时喜欢追逐美的事物,穿上婉约式的衣裙,编上二条麻花辫,看到自己的辫梢扎上红色的蝴蝶结,心也随着飞扬起来。

缘分让他走进我的生活,约会时那一身素或艳的旗袍,成了他记忆中永恒的风情。

走进婚姻,有了家庭,我感到了责任与义务。身为人的我,感受到了丈夫的疼爱而幸福着。体味到了十月怀胎的艰辛,体验到了新生命降生时的那种喜悦和痛苦,当听到女儿的第一声哭声,那种欣喜难以言表。作为母亲的我感到自己的责任重大,孩子是我的生命延续,当地第一次翻身,第一次叫妈妈,在我的鼓励下迈出人生的第一步,成长的每一个印迹都融入了我母爱的本性,付出我的心血。有时候,看到健康、活泼、娇憨的女儿,我就感到无限的欣慰,我也从中体味到母性的无私奉献与伟大!

女人因为有爱,才会感到安全与温馨,女人因为有了孩子,生命才会有了延续与快乐,也就不枉为女人,这才是一个完整的女人。

在爱人面前,做个成熟的风情女人,可以妩媚柔情,尽显女人本色,让家庭生活幸福而美满。

在孩子面前,做个理性、宽容、有爱心的女人,用理性的母爱帮助孩子健康成长,让孩子未来充满阳光。

在朋友面前,做个情调女人,既有自己的独特性,又有优雅古典的美。有了成就不张扬;不做作的去忧伤;懂得尊重的含义,不做势利之人,注重朋友的品德与修养;更不要让让自己的虚荣心太强,要用朴实真诚的心去对待可以珍惜的朋友。与人为善,懂得感恩,做个有涵养,有品位的女人。

女人,不仅要注重在千变万化的服装中展示自己的韵味和内涵,放射成熟女人的芬芳,更要注重内心的修炼与充实。品读一些有益的书籍。让自己多一些有益处的爱好,让自己的心灵空间多一些快乐。用睿智的心去捕捉生活中的美好瞬间,让自己活得有个性,让自己活出女人的风采!

在这阳春三月妇女节,真诚的祝福所有的姐妹活出花一样精彩的人生,在这明媚季节中,倾国倾城,灼灼其华。

三月女人天

炫彩靚麗成「嬌」點

事件

集团绍兴地区 开展美容护肤沙龙和“家有妙招”大比拼

(通讯员 宋林)为庆祝三八妇女节,精工控股集团工会精心策划并举办了以“工作中的女人最美丽、生活中的女人更美丽”、“完美女人”为主题的三八妇女节系列活动,同时为集团每一位女同胞送上一份来自青草明方精心研制的护肤礼包作为节日礼物。3月8日上午,集团工会分别在绍兴柯桥和袍江举办了美容护肤沙龙,特邀青草明方美容护肤专家林巧玲带领精工的女同胞们开启“肌肤美

丽的密码”。沙龙活动最后,举行了工会领导赠送节日鲜花和系上代表爱的蓝丝带活动。3月9日下午,举办了“家有妙招”——低碳生活小窍门大比拼活动,比赛要求参赛项目的选手在日常工作、生活中,已付诸实践的做法或发明制作,并在现场演示制作步骤、操作方法。来自集团绍兴地区的子公司共13位女同胞参加了本次比赛。一个个的奇思妙想博得了大众评审及观众的热烈掌声。

佳宝新纤维 举行“快乐节日共享、才艺风采互拼”活动

(通讯员 鲁志敏)3月8日下午,佳宝新纤维工会举办了“欢乐女人节,趣味大比拼”活动。活动精心策划,内容丰富多样,“快乐呼啦圈”项目、“健步如飞”项目、“巧手叠衣”项目和“布艺DIY”创作项目,尤其是布艺创作迎来了活动的

最高潮,参赛的女同胞们通力合作,制作的布艺作品凭着新意与时尚,为活动增添了一道靓丽的风景线,体现了佳宝妇女的心灵手巧与团队合作精神,博得了众评委的共赞。

国际业务总部 欢渡“如玫瑰般绽放的女人节”

(通讯员 杨加梅)为迎接三八妇女节,国际业务总部提前精心策划了庆祝三八活动并准备了节日礼品。3月8日一大早,人力资源部、行政事务部的同事将含苞待放的玫瑰插在精心准

备好的小花瓶里,摆在了每个女同事的办公桌上,同时贴心地为每位女同事准备了全套的护肤保养品和真丝围巾,让女同胞们深深地体会到了节日的那份温馨和幸福。

华中事业部 畅游植物园共赏万千花卉

(通讯员 林燕)3月9日上午,公司组织40名幸福的女同胞开赴武汉东湖植物园感受春意。植物园内,空气清新,珍稀植物千姿百态,一路上,海棠、茶花、桃花、梅花不断,一丛一丛的郁金香怒放着,沁人心扉。女同胞们徜徉在透彻清凉、翠葱碧绿的世界里,尽情感受大自然的气息,享受那份宁静和从容,感觉特别惬意。此次活动进一步联络了同事之间的感情,也使女同胞们感受到了春天复苏的美好气息,大家相聚一起度过了有意义的一天。

华南事业部 节日特区自由行

(通讯员 何燕敏)三八节当天上午,华南事业部的85位女职工齐聚一堂,兴致勃勃进行了深圳特区之旅。深圳小梅沙海洋世界坐落在深圳东部黄金海岸线上,享有“东方夏威夷”美誉的小梅沙海滨,以“八馆两园”和

“十七套特色节目”为展示主体,让大家亲身体验了与海洋动物的和谐共处。短短的两个小时,让参观者们穿越了赤道到两极。下午,驱车前往罗湖区的东门商业大街进行购物活动,大家满载而归。

安徽皖西宾馆 组织美容化妆专题讲座

(通讯员 黄丽丽)3月8日,皖西宾馆工会举办了“关爱女性健康,提升魅力女性”美容化妆专题讲座,特邀安徽省著名美容化妆师主讲,分享了皮肤护理和形象设计的专业知识。讲座内容丰富、气氛活跃,深受广大女职工的欢迎。此次专题讲座为大家提供了

追求健康、享受美丽生活的平台,同时也加强了女职工彼此交流、增加淡化妆上岗的意识,让全馆女职工充分感受到了节日的喜悦和快乐,从而以更加饱满的热情和工作状态在各自的工作岗位上笑迎宾客、创造满意加惊喜的服务。



2013年广东精工钢结构有限公司三八妇女节活动